
Skeptical about lian li galahad 2 trinity
Question

Heyy, I am planning to buy a lian li galahad 2 trinity (the UNI SL INF version) but saw a lot of reddit posts saying
pump failed/ pump makes a lot of noise. Is it true, are the aios still failing?

How are your galahads holding up? let me know..
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I had the galahad 360 i think the original like first one and the pump just failed after about 5 years or so…i just
replaced with the trinity 2 and its been working great, nice and quiet and aesthetically pleasing.

Tiffany-X • 7mo ago • Edited 7mo ago
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You will get a distorted view of any product on reddit as people without issue wouldnt post on reddit They
usualluly only post when they get into trouble.

I have the Galahad II Trinity Performance, its been okay a little loud. I love their fans and cases and strimers
but cant recommend their AIOs currently due to too many reports of pump issues and L Connect 3 for some
is still causing trouble.
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wizl • 7mo ago

2 Reply

I had my trinity 2 with the uni about 3.weeks. Working great

[deleted] • 7mo ago

2 Reply

If you value performance over rgb, the galahad 2 trinity performance 360 is the way to go.

Beats af3 in cooling benchmarks under heavy loads while most do fail.

My temps have never been better and its quiet

Subject-Muffin-5894 • 7mo ago

2 Reply

I've been using that exact one for almost a year now and no issues with performance or noise. I had it cooling
a 5600x and now a 7800x3d.

superflyjasper • 7mo ago

2 Reply

the GA II Trinity with SL INF is fine

HouseJP007 • 7mo ago

2 Reply

I’ve had the GA II LCD for about three weeks now and it’s working great. My brother has had his for about a
week and as far as I know so far so good.

Icy_Forever6516 OP • 7mo ago

2 Reply

great to hear that :)

NOS4NANOL1FE • 7mo ago

2 Reply

Small sample but I been using the 240mm Trinity ii for over 2 months and pump is still working. No
complaints and l connect makes everything easy
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Question about LIAN-LI Galahad AIO 240

1 upvote ·  5 comments

Help with new build

185 upvotes ·  69 comments

Lian li Galahad trinity vs performane?

1 upvote ·  2 comments

Just got this pc what yall think?

624 upvotes ·  90 comments

Galahad II LCD intense flickering & Lian Li site down?

Galahad II LCD intense flickering & Lian Li site down?

2 upvotes ·  3 comments

3 more replies

Nigel1337 • 7mo ago

2 Reply

1 more reply

I have the Galahad II trinity lcd for about 2 months now. It works fine for me, except that the LCD-Screen
sometimes won’t work as intended, meaning it doesn’t load my settings at all or the Screen stays „black“
(leds are working tho), but coolingwise it’s fine
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Aftermath of a Lian Li Galahad RMA

7 upvotes ·  5 comments

My First PC Build 2 years after buying a pre built. I'm so proud of the outcome. Thoughts?
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First time ever using lian li fans I don’t know if I’m using a different fan ever again

146 upvotes ·  39 comments

Lian li Galahad Trinity vs Cooler master Atmos
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New Build upgrade from my 2011 pc

132 upvotes ·  3 comments

Help mounting fans

125 upvotes ·  30 comments

Thinking about buying the LIAN-LI Galahad AIO 240

1 upvote ·  3 comments

Ryzen 9 7950X3D, RTX 4070 Super, 32GB DDR5, 2TB SSD storage, etc... Its a dream
becoming true

465 upvotes ·  45 comments
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New PC build, rate it

367 upvotes ·  53 comments

Completed my first ever build. Any recommendations to make it look more aesthetically
pleasing?

179 upvotes ·  40 comments

Lian Li Galahad II Trinity 360 issues.

1 upvote ·  21 comments

My PC build after 15 years - Update (Fixed Slanted Fan) 😊

173 upvotes ·  56 comments

Well after 3 weeks, 3 motherboards, and 3 sets of ram I finally have my new PC. Still got
some tidying up to do but I’m just going to enjoy it for now.

181 upvotes ·  7 comments

Lian Li Evo XL RGB, 9800x3D, 4090

142 upvotes ·  32 comments

Any colour recommendations?

461 upvotes ·  40 comments

Normal temp?

140 upvotes ·  33 comments
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Lian li galahad 2 not being recognised

3 upvotes ·  3 comments

new EDGE PSUs announced

177 upvotes ·  52 comments

Next step is to add a waterblock to the GPU.

613 upvotes ·  87 comments
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